

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

доктора медицинских наук, профессора Дежурного Леонида Игоревича на соискателя ФГБУ «Центральный научно-исследовательский институт организации и информатизации здравоохранения» Министерства здравоохранения Российской Федерации, заместителя директора по медицинской части Федерального центра медицины катастроф Национального медико-хирургического Центра им. Н.И. Пирогова Министерства здравоохранения Российской Федерации
Колодкина Андрея Андреевича

Колодкин Андрей Андреевич, родился 28 мая 1985 года. В 2007 году с отличием окончил государственное образовательное учреждение среднего профессионального образования «Ейский медицинский колледж» департамента здравоохранения Краснодарского края по специальности «Лечебное дело», в 2014 году окончил государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Кубанский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации по специальности «Лечебное дело».

В 2015 году окончил интернатуру по специальности «Анестезиология-реаниматология» в государственном бюджетном образовательном учреждении высшего профессионального образования «Кубанский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации, в 2017 году окончил магистратуру в государственном автономном образовательном учреждении высшего образования города Москвы «Московский городской педагогический университет» по направлению подготовки «Педагогическое образование».

В 2016 году прошел профессиональную переподготовку по специальности «Организация здравоохранения и общественное здоровье» в государственном бюджетном образовательном учреждении высшего профессионального образования «Кубанский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

С 2005 года работал санитаром, медицинским братом, фельдшером в выездной бригаде скорой медицинской помощи на Станциях скорой медицинской помощи в городах Туапсе и Краснодар, отделении экстренной и плановой консультативной медицинской помощи Детской краевой клинической больницы в городе Краснодар, а после окончания медицинского университета работал врачом анестезиологом-реаниматологом и заместителем директора по медицинской части в Региональном центре медицины катастроф Краснодарского края, заместителем главного врача Центра медицинской эвакуации Всероссийского центра медицины катастроф «Защита» Минздрава России. С момента образования в 2020 году и по настоящее

время работает заместителем директора по медицинской части Федерального центра медицины катастроф Национального медико-хирургического Центра им. Н.И. Пирогова Минздрава России.

Работу в практическом здравоохранении Андрей Андреевич успешно совмещает с преподавательской деятельностью. С 2012 года по совместительству лаборант, старший лаборант и с 2015 года по настоящее время преподаватель кафедры мобилизационной подготовки здравоохранения и медицины катастроф Кубанского государственного медицинского университета Минздрава России. Под руководством Колодкина А.А. студенты Кубанского государственного медицинского университета Минздрава России успешно реализовали более 5 социально-значимых проектов, направленных на популяризацию знаний по первой помощи среди населения Краснодарского края, которые стали победителями Всероссийского конкурса молодежных проектов, а также 6 раз становились победителями финала Всероссийских соревнований по первой помощи и психологической поддержке «Человеческий фактор». Подготовленным студенческим активом успешно реализовано обучение сотрудников вуза навыкам базовой сердечно-легочной реанимации и первой помощи, доказавшее свою эффективность при внегоспитальной остановке кровообращения.

За достигнутые трудовые успехи, заслуги в области здравоохранения и многолетнюю добросовестную работу Колодкину А.А. в 2019 и 2023 года были объявлены Благодарности Президента Российской Федерации, в 2021 году он был награжден ведомственной наградой Минздрава России – Медалью имени Николая Александровича Семашко. Награжден ведомственными знаками отличия (медалями) Минобороны России и МЧС России, а также иными ведомственными и региональными наградами.

С 2018 года является главным внештатным специалистом по первой помощи министерства здравоохранения Краснодарского края, в 2020 году приказом Министра здравоохранения Российской Федерации назначен главным внештатным специалистом по первой помощи Минздрава России в Южном федеральном округе.

Колодкин А.А. ведет большую общественную работу в сфере совершенствования первой помощи в Российской Федерации. Является заместителем председателя Профильной комиссии Минздрава России по направлению «Первая помощь», членом Профильных комиссий Минздрава России по направлению «Медицина катастроф» и специальности «Скорая медицинская помощь». В 2022 году стал учредителем и был избран заместителем председателя Общероссийской общественной организации «Российское общество первой помощи».

Колодкин А.А. является организатором и активным участником всероссийских и международных научно-практических конференций по вопросам совершенствования системы оказания первой помощи, скорой медицинской помощи

и медицины катастроф. По теме диссертации опубликовал 27 печатных работ. Кроме того, является соавтором 10 учебных пособий по вопросам обучения и оказания первой помощи, 6 из которых рекомендованы Координационным советом по области образования «Здравоохранение и медицинские науки». Также Колодкин А.А. является соавтором методических рекомендаций «Организация подготовки населения и сотрудников экстренных оперативных служб приемам оказания первой помощи на территории Российской Федерации» и универсального алгоритма оказания первой помощи, рекомендованных Министерством здравоохранения Российской Федерации для учета и использования в работе.

Колодкин Андрей Андреевич в ходе выполнения диссертационной работы проявил себя ответственным, высокоорганизованным исследователем, способным обобщать и анализировать полученные данные, решать научно-практические задачи. Достоин присвоения ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель

руководитель Методического аккредитационно-симуляционного центра федерального государственного бюджетного учреждения «Центральный научно-исследовательский институт организации и информатизации здравоохранения» Министерства здравоохранения Российской Федерации
доктор медицинских наук, профессор

Леонид Игоревич Дежурный

Подпись Дежурного Леонида Игоревича заверяю

Ученый секретарь федерального государственного бюджетного учреждения «Центральный научно-исследовательский институт организации и информатизации здравоохранения» Министерства здравоохранения Российской Федерации
доктор медицинских наук, доцент



Василий Васильевич Люцко

ФГБУ «ЦНИИОИЗ» Минздрава России
127254, Россия, Москва, ул. Добролюбова, 11
Телефон/факс: +7 (495) 619-00-70, e-mail: mail@mednet.ru
тел. сотовый +7 926 987-54-00